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Aláírták a szerződést két elektromos kisbusz beszerzésére a speciális iskolák 

számára 

 

 

Május 26-án Mircea Mălan, a Bihar Megyei Tanács elnöke, valamint a C & I 

EUROTRANS XXI Kft. cég ügyvezetője, Comuși Ilie írta alá azt a szerződést, amely két 

elektromos kisbusz beszerzésére vonatkozik. A járműveket a Bihar Megyei Tanács 

alárendeltségébe tartozó speciális oktatási intézmények tanulóinak szállítására használják 

majd. A szerződés értéke 1.502. 000 lej, áfa nélkül.  

Mindkét kisbusz összesen kilenc férőhelye lesz, ebből egy helyet kerekesszéket 

használó személy számára alakítanak ki. A Ford márkájú járművek teljes mértékben 

elektromos meghajtásúak lesznek, legalább 200 kilométeres hatótávolsággal rendelkeznek 

majd, továbbá speciális emelőszerkezettel szerelik fel őket a kerekesszékes utasok számára. 

Emellett korszerű biztonsági rendszerekkel, tolatókamerával, közelségérzékelő szenzorokkal, 

valamint fűtő-, szellőztető- és légkondicionáló berendezéssel is ellátják őket. 

A cégnek legtöbb nyolc hónap áll rendelkezésére a kisbuszok leszállítására. 

A beszerzés finanszírozását a Környezetvédelmi Alap (AFM) biztosítja, annak a 

programnak a keretében, amely a levegőminőség javítását és az üvegházhatású gázok 

kibocsátásának csökkentését célozza kevésbé szennyező járművek alkalmazásával az iskolai 

diákszállításban. 

A speciális oktatási intézményeknek vásárolt két iskolabusz mellett a Bihar Megyei 

Tanács hasonló projektet valósít meg a Környezetvédelmi Alapon (AFM) keresztül, amely 

kormányzati finanszírozásból történik.  Ezen projekt keretében további 20 elektromos 

iskolabuszt szereznek majd be, amelyeket a megyében tanuló diákok szállítására fogják 

használni. 

2025-ben a Bihar Megyei Tanács már átvett 25 elektromos kisbuszt, amelyeket bihari diákok 

szállítására szántak. A járműveket az Országos Helyreállítási Terv (PNRR) keretében 

szerezték be, majd a megye 25 önkormányzatának adták át, hogy azokat a diákok szállítására 

használhassák. 

Ezen beruházásoknak köszönhetően a Bihar Megyei Tanács korszerűbb, hatékonyabb és 

fenntarthatóbb feltételeket biztosít a diákok számára, akiknek jobb utazási feltételeket 

teremtenek. Emellett a beruházással igazodnak a városi mobilitási stratégiákhoz is.  

 


